OGGETTO: DICHIARAZIONE RESA AI SENSI DELL’ART. 20 DEL D.LGS. 39/2013 CIRCA L’INSUSSISTENZA DI CAUSE DI INCONFERIBILITA’ E INCOMPATIBILITA’ DI INCARICHI NELLA P.A.
Il sottoscritto Pinaffo Massimo, nato a Vicenza il 25.5.1964, dipendente con contratto a tempo indeterminato presso il Comune di Arcugnano e attualmente Responsabile di Area/Titolare di posizione organizzativa, consapevole delle responsabilità civili, amministrative e penali, relative a dichiarazioni false o mendaci, ai sensi dell'art. 76 del D.P.R. n. 445/2000 e s.m.i., nonché delle sanzioni di cui all'art. 20, comma 5, del D.Lgs. n. 39/2013 e s.m.i., sotto la propria personale responsabilità
DICHIARA

l’insussistenza di cause di inconferibilità o di incompatibilità di cui al precitato decreto legislativo n. 39 del 8 aprile 2013 recante “Disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni e presso gli enti privati in controllo pubblico, a norma dell’articolo 1, commi 49 e 50 della legge 6 novembre 2012, n. 190.”
Il/La sottoscritto/a si impegna ad aggiornare annualmente la presente dichiarazione ed a comunicare tempestivamente eventuali variazioni del contenuto della presente rendendo se del caso una nuova dichiarazione sostitutiva.

Trattamento dei dati personali ai sensi del D.Lgs. 196/2003 e del Regolamento UE n. 679/2016: il/la sottoscritto/a dichiara di essere informato/a e dà il proprio consenso al trattamento dei dati forniti con la presente dichiarazione per le finalità e ai sensi del D.Lgs. n. 196/2003 e del Regolamento UE n. 679/2016.
Arcugnano, 17 febbraio 2021








       Massimo Pinaffo







           Documento firmato digitalmente

(art. 20-21-24 D.Lgs. 7/3/2005 n. 82 e s.m.i.)

